
GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 45 SGK GIẢI TÍCH

Đề bài
Phát biểu các điều kiện để hàm số đồng biến, nghịch biến. Tìm các khoảng đơn điệu của các hàm số:
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Hướng dẫn giải.
[image: image2.jpg]Cho ham s6 y = f(z) c6 dao ham trén khodng (a; b).
a) Néu f'(z) > 0V6i moi a ¢ (a; b). = thi ham sb f(z) adng bién trén khodng d6.
b) Néu f/(z) < 0¥6i moi a & (a3 b).— thi ham s& f(z) nghich bién trén khoang 5.
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Véy ham s6 déng bién trong (3, 1) va nghich bién trong (—oc, 3) va (1, +00).

b) Xétham 6 y= 1% = =*

Tapxéc ainh: D = R\{1}

'Vay ham s6 nghich bién trong tirng khodng (oo, 1) va (1, 4-00)
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